

2024年7月2日

各 位

会 社 名 株式会社INFORICH

代表者名 代表取締役社長兼執行役員CEO 秋山 広宣

(東証グロース市場、コード:9338)

問合せ先 取締役兼執行役員CFO 橋本 祐樹

メール: <u>ir@inforichjapan.com</u>

ライトオン81店舗に「ChargeSPOT」を追加設置

モバイルバッテリーシェアリング「ChargeSPOT®」を運営する株式会社INFORICH(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:秋山 広宣、以下INFORICH)は、株式会社ライトオン(本社:東京都渋谷 区、代表取締役:藤原 祐介)が展開するカジュアルウェア専門店「ライトオン」の81店舗に、6月28 日(金)から「ChargeSPOT」の追加設置を開始いたしました。



ライトオン池袋店での設置の様子

ライトオンはジーンズを中核アイテムとした専門店として、ショッピングセンターや駅ビル等のインショップ、都市型路面店など全国に約370店舗を展開。1980年の設立以降、世の中にあった変化・進化を遂げながらお客様へ価値ある商品を提案することを続けています。

2023年8月31日から、まずは実験的に10店舗への「ChargeSPOT」設置を行ってまいりましたが、これまでの利用状況を踏まえ、このたび追加で81店舗への設置を開始いたしました。

ライトオン店内で「ChargeSPOT」を利用できることにより、ライトオンのお客様には長時間の買い物や急なバッテリー切れの際にも安心してお買い物を楽しんでいただくことができます。

「ChargeSPOT」はデジタルサイネージのほか、ビーコン機能など各種販促施策のための機能も備えています。それらの機能を最大限に活用することで、今後はモバイルバッテリーの提供のみではなく、店舗での購買体験の向上を目的としたパートナーシップを推し進めていくことを目指します。

■ 設置について

【設置日】

2024年6月28日(金)から

【設置店舗】

イオンレイクタウン店(埼玉県越谷市)、オリナス錦糸町店、池袋店など、全国370店舗のうち81店舗

※既に設置済の店舗を含めて91店舗

■お問い合わせ

株式会社INFORICH IR担当 ir@inforichiapan.com